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Či už nabíjate svoju Toyotu doma, 
alebo mimo domova, vždy vám 
pomáhame aby nabíjanie bolo 
čo najjednoduchšie a bez starostí. 
Z pohodlia domáceho nabíjania, 
do stále sa rozširujúcej siete verejných 
nabíjačiek, nikdy nebol lepší čas ako 
teraz jazdiť na elektrifikovanej Toyote.

NABÍJANIE VAŠEJ 
TOYOTY
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Svoje vozidlo môžete ľahko nabíjať doma zo 
štandardnej domácej zásuvky. Táto metóda sa môže 
zdať najjednoduchšia, ale nabíjanie vozidla je pomalé 
a môže byť veľkou záťažou pre domáce zásuvky. 

Najlepší spôsob nabíjania doma je inštalácia nabíjačky 
EV. Nabíjanie je nielen rýchlejšie, ale aj lacnejšie, 
pretože si môžete naplánovať časy nabíjania a využiť 
špeciálne tarify za elektromobily.*

Nabíjanie doma je skvelou voľbou pre váš plug-in 
hybrid (PHEV) alebo čisto elektrický automobil (BEV) 
od spoločnosti Toyota:

Pohodlie – Nabíjanie doma je pohodlné a veľmi rýchlo 
si naň zvyknete. Ušetríte tak čas a zároveň nebudete 
musieť tak skoro zastavovať na odpočívadle na dlhších 
cestách. 

Úspora – Nabíjanie elektrifikovaného vozidla doma 
je vo všeobecnosti lacnejšie ako nabíjanie na 
verejných nabíjacích staniciach. Okrem toho si môžete 
naplánovať nabíjanie tak, aby ste využili lacnejšie 
sadzby mimo špičky na zníženie účtov za elektrinu. 

Flexibilita – So špeciálnou nabíjačkou pre 
elektromobily môžete svoje vozidlo nabíjať kedykoľvek, 
ako chcete.

NABÍJANIE DOMA

“Rozsah závisí od mnohých okolností; pozrite si 
časť “Používanie vášho elektrifikovaného vozidla”, 
kde nájdete užitočné tipy na predĺženie dojazdu 
vášho vozidla.”

*  Upozornenie – Overte si u svojho predajcu, či je táto možnosť 
dostupná vo vašej krajine.
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NABÍJANIE DOMA A TOYOTA HOMECHARGE

TOYOTA HOMECHARGE

“Pomocou aplikácie alebo navigačného systému 
MyToyota môžete kedykoľvek skontrolovať dojazd 
vozidla pri aktuálnej úrovni nabitia batérie.”

Toyota HomeCharge, navrhnutá špeciálne pre vašu 
plug-in hybridnú alebo čisto elektrickú Toyotu, 
naplno využíva možnosti vozidla na pohodlné domáce 
nabíjanie s podporou konektivity. 

Toyota HomeCharge sa rýchlo inštaluje a ľahko používa, 
podporuje konektivitu a je najlepším spôsobom, ako zo 
svojho vozidla vyťažiť maximum. 

Zariadenie Toyota HomeCharge je prepojené 
s mobilnou aplikáciou MyToyota vášho vozidla, 
vďaka čomu je pravidelné nabíjanie nielen 
jednoduchšie a rýchlejšie, ale aj cenovo výhodnejšie.

Inštalácia Toyota HomeCharge je proces v 4 krokoch. 
Pre viac informácií kontaktujte miestneho 
predajcu Toyota.
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MyToyota obsahuje súbor online služieb pre vaše 
vozidlo Toyota vrátane správy vášho zariadenia 
Toyota HomeCharge.

Aplikácia podporuje niekoľko štandardných funkcií, 
ako je diaľkové nabíjanie, správa používateľov, alebo 
sledovanie priebehu nabíjania. Poskytuje vám plnú 
kontrolu nad nabíjaním vrátane možnosti nastaviť 
konkrétny stav nabitia, naplánovať nabíjanie podľa 
denných sadzieb za elektrinu vo vašej oblasti alebo 
naplánovať nabíjanie mimo špičky*.

APLIKÁCIA MYTOYOTA

* Upozornenie – bude k dispozícii neskôr / v príprave.

APLIKÁCIA MYTOYOTA
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Pre maximálne efektívne nabíjanie na verejných 
nabíjacích staniciach sa snažte nabiť batériu len 
na 80 %. Takéto nabíjanie bude relatívne rýchle, 
pričom zvyšných 20 % zaberie podstatne viac času.
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“Toyota Charging Network zahŕňa rozsiahlu 
sieť nabíjacích staníc po celej Európe. 
Pomocou aplikácie MyToyota si naplánujte 
trasu a zistite polohu nabíjacích staníc po ceste, 
ak by ste potrebovali nabiť svoje vozidlo.”

VEREJNÉ NABÍJACIE STANICE

Sieť verejných nabíjacích staníc v celej Európe 
sa každým dňom rozširuje. Prevádzkovatelia 
inštalujú ďalšie nabíjacie miesta na odpočívadlách, 
parkoviskách, v hotelových garážach a ďalších 
miestach. Elektrifikované vozidlo môžete nabíjať 
aj v práci. 
Pri nabíjaní doma a bežnom dochádzaní do práce, 
alebo na kratšie vzdialenosti je dosť možné, 
že nevyužijete ani verejné nabíjacie stanice. Je však 
užitočné vedieť, kde tieto stanice nájsť na dlhších 
cestách, alebo keď ste ďaleko od domova a potrebujete 
nájsť nabíjaciu stanicu v bezprostrednej blízkosti. 
Verejná nabíjacia sieť Toyota 
Sieť verejných nabíjacích staníc Toyota zahŕňa stanice 
od rôznych operátorov, čo vám poskytuje prístup k 
nespočetným nabíjacím staniciam po celej Európe 
pre jednoduché nabíjanie vo Vašom okolí, so všetkými 
funkciami v jednej aplikácii. 
Pomocou aplikácie MyToyota môžete vyhľadávať 
nabíjacie stanice, kontrolovať dostupnosť a typ 
dostupných nabíjacích staníc, alebo napríklad 
navigovať na najbližšiu nabíjaciu stanicu.
Pre Toyota Charging Network je k dispozícii množstvo 
rôznych taríf, ktoré vyhovujú vašim potrebám nabíjania, 
či už plánujete nabíjať príležitostne, alebo pravidelne 
na verejných nabíjacích staniciach. Prečítajte si QR kód 
nižšie a pozrite si podrobnosti o tarife pre vašu lokalitu.

VEREJNÉ NABÍJACIE 
STANICE

Naskenujte a zistite viac.
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Dojazd elektrifikovaného vozidla ovplyvňuje množstvo faktorov, 
ako napríklad typ a kapacita batérie pohonného systému.

Absolvovaním každej servisnej prehliadky u nás predĺžite záruku 
na batériu vášho elektrifikovaného vozidla o jeden rok, až na 10 rokov 
od dátumu prvej registrácie vozidla. Nemusíte teda pochybovať o jeho 
životnosti, ale čo ďalšie parametre?

Rovnako ako pri všetkých vozidlách, bez ohľadu na typ jazdy, aj dojazd 
je ovplyvnený mnohými okolnosťami, ako je počasie alebo štýl jazdy. 
Dojazd svojho vozidla môžete predĺžiť aj takto:

Štýl jazdy – Snažte sa jazdiť plynulo miernou rýchlosťou a pokiaľ 
možno bez prudkého zrýchľovania a brzdenia, aby ste dosiahli 
čo najdlhší dojazd. 

Ak je to vhodné, použite adaptívny tempomat na udržanie 
stabilnej rýchlosti. 

Zapnite jazdný režim ECO, aby ste mohli cestovať ďalej 
na jedno nabitie.

Pri cestovaní po meste, alebo na vidieckych cestách zvoľte 
režim “Regenerácia”

Boost” (intenzívnejšia rekuperácia) na efektívnejšie dobíjanie batérie.

To vám z dlhodobého hľadiska ušetrí najviac času a zaistí efektívne 
využitie batérie.

Cestovanie naľahko – Nepridávajte váhu svojmu vozidlu tým, 
že budete prevážať veci, ktoré nepotrebujete. Čím ťažšie vozidlo, 
tým kratší dojazd, preto odporúčame pred každou jazdou z vozidla 
odstrániť nepotrebné predmety. 

Teplota v kabíne – Pomocou aplikácie MyToyota zapnite kúrenie 
v kabíne v chladných zimných dňoch, alebo klimatizáciu v horúcom 
lete, keď je vozidlo stále zapojené a nabíja sa. To umožňuje 
nastavenie teploty v interiéri pomocou energie zo zdroja energie, 
nie z batérie vozidla.

Keď potom vyrazíte, vozidlo už bude iba udržovať nastavenú teplotu, 
čo stojí oveľa menej energie.

V chladných dňoch zvoľte režim “ECO”, ktorý spustí personifikované 
kúrenie namiesto toho, aby ste museli vykurovať celú kabínu. 
Okrem toho automaticky reguluje vyhrievanie sedadiel a volantu.

V teplejších dňoch aktivujte “recirkuláciu vzduchu” na ovládacom 
paneli klimatizácie. To uľahčuje zvýšenie účinnosti chladenia 
bez plytvania energiou.

Návyky pri nabíjaní – Ak chcete maximalizovať životnosť batérie, 
nabíjajte vozidlo pravidelne, nielen keď je batéria takmer úplne 
vybitá.  Nedovoľte, aby stav nabitia batérie klesol pod 10 %.

Z dlhodobého hľadiska tak ušetríte najviac času a zabezpečíte 
efektívne využitie batérie.

Používanie aplikácie MyToyota – Pomocou aplikácie MyToyota môžete 
sledovať stav batérie a dojazd vozidla. A pri plánovaní dlhších trás 
pomocou aplikácie zistite, kde sa po ceste zastaviť pre prípad, 
že by ste potrebovali dobiť energiu.

Použite funkciu EV Routing multimediálneho systému vozidla –  
Po naplánovaní trasy v navigácii vás vozidlo môže upozorniť 
zakaždým, keď dojazd EV dosiahne hodnotu zodpovedajúcu 50 % 
alebo 20 % nabitia batérie.

Hustenie pneumatík – Podobne ako pri všetkých vozidlách je dôležité 
udržiavať správny tlak v pneumatikách, pretože príliš vysoký alebo 
príliš nízky tlak ovplyvňuje váš dojazd. 

Nezabudnite tiež, že zimné pneumatiky na suchej vozovke 
zvyšujú spotrebu energie v dôsledku vyššieho valivého odporu. 
Preto odporúčame, aby ste vždy používali vhodný typ pneumatík 
podľa ročného obdobia a jazdných podmienok.

POUŽÍVANIE VÁŠHO ELEKTRIFIKOVANÉHO VOZIDLA
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DLHŠIE CESTY

11



Už jazdíte na Toyote a chcete si 
vychutnať zážitky naplno?
Stiahnite si aplikáciu tu.

POSÚVAJME HRANICE

Všetky informácie uvedené v tomto dokumente sú podľa nášho najlepšieho vedomia v čase zverejnenia správne. Dostupnosť funkcií aplikácie sa môže líšiť v závislosti od konkrétneho modelu vozidla. Obrázky slúžia 
len na ilustračné účely a môžu sa časom upravovať. 
Špecifikácie a funkcie uvedené v tomto dokumente podliehajú miestnym podmienkam a požiadavkám a môžu sa líšiť v závislosti od modelov predávaných vo vašom regióne. Podrobnosti o špecifikáciách a funkciách 
vo vašom regióne získate od miestneho predajcu. • Farba karosérie vozidla sa môže mierne líšiť od fotografií vytlačených v tejto publikácii. • Čitateľnosť QR kódov zobrazených v tomto katalógu môže závisieť 
od použitej čítačky. Toyota nezodpovedá za čitateľnosť QR kódov alebo interaktívneho obsahu tags na vašom zariadení. • Toyota Motor Europe si vyhradzuje právo upraviť akékoľvek špecifikácie alebo vybavenie 
bez predchádzajúceho upozornenia. © • 2024 spoločnosť Toyota Motor Europe NV/SA (“TME”). • Je zakázané reprodukovať akúkoľvek časť tohto materiálu v akejkoľvek forme bez predchádzajúceho písomného 
súhlasu spoločnosti Toyota Motor Europe.
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